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Previa del VI Open Ciudad de Oviedo de natación adaptada

Los proximos días 18 y 19 de diciembre las Piscinas Municipales de El Parque del Oeste de Oviedo albergarán una nueva edición del Open Ciudad de Oviedo de natación adaptada organizado por el Club Handisport Oviedo y FEDEMA, con el patrocinio del Ayuntamiento de Oviedo y la Fundación Mapfre.


Un centenar de nadadores acudirán hasta nuestra ciudad para participar en el evento, destacando la presencia de algunos de los mejores nadadores del panorama nacional e internacional como Richard Oribe, Enrique Floriano, Javier Crespo o Ana Rubio; junto a ellos acuden también algunos de los nadadores promesas que este pasado verano estuvieron concentrados en Cataluña, destaca entre estos el avilesino Alejandro Álvarez, nadador del Handisport; Iker Enbeita y Josune Odriozola entre otros.


Las pruebas se desarrollarán en tres sesiones, 2 el sábado que comenzarán a las 10:30 y 17:30 horas respectivamente, y una tercera el domingo que empezará a las 10:30.


Para los nadadores del Handisport, entrenados por Ana Bernardo, (8 serán los que participen) se trata de la primera competición de la temporada y muchos de ellos esperan poder refrendar ya aquí las marcas mínimas que les de acceso a los Campeonatos de España el mes de marzo en Málaga.


Esta prueba es la última que se disputará en Asturias en lo que se refiere a deporte adaptado lo que para todos significará un bonito cierre del año 2.010, que entre otras pruebas trajo a Asturias el Campeonato de España de natación adaptada que se disputó en Junio en Oviedo organizado por FEDEMA y Handisport.
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